



**PRIMĂRIA ORAȘULUI ALEȘD
CONSILIUL LOCAL
SPITALUL ORĂȘENESC ALEȘD**

Str. 1 Decembrie, nr. 3, jud. Bihor

C.I.F. 4348890

Tel: 0371 149 889

Fax : 0259 340 103

Adresa e-mail: secretariat@spitalalesd.ro

NR. DE ÎNSCRIERE A.N.S.P.D.C.P. 12860



Sistemul de management certificat
conform standardului
SR EN ISO 9001:2015, 14001:2015

NR.4573 din 10.12.2021

COMUNICAT

Pe fondul apariției în spațiul public, în speță pe rețelele sociale, a unor acuzații totalmente nefondate la adresa instituției noastre, a personalului unității noastre și implicit acuzații ce vizează activitatea desfășurată în cadrul centrului de vaccinare din Aleșd, Spitalul Orășenesc Aleșd respinge cu vehemență orice susțineri privind neîndeplinirea în condiții de siguranță și implicit de profesionalism a actului medical în tratamentul pacienților confirmați cu COVID-19 și implicit a pacienților non-Covid.

Potrivit dispozițiilor *Ordinului nr. 434/2021 privind aprobarea Planului de măsuri pentru organizarea spitalelor și a unităților de dializă în contextul pandemiei de COVID-19 și a listei spitalelor și unităților de dializă care asigură asistența medicală pentru pacienți, cazuri confirmate și suspecte de COVID-19, conform clasificării spitalelor în 3 niveluri de competență*, Spitalul Orășenesc Aleșd este încadrat la **nivelul III** de competență, având prerogativa legală de asigurare diagnostic, monitorizare și tratament a cazurilor suspecte/confirmate cu virusul Sars-Cov-2 forme ușoare și medii din punct de vedere al gravității.

În pofida celor susținute în spațiul public, subliniem faptul că spitalul nostru respectă cu strictețe Protocolul de tratament al infecției cu virusul SARS-Cov-2, protocol reglementat prin legislația națională în vigoare în speță în **ORDINUL nr. 487 din 23 martie 2020** pentru aprobarea protocolului de tratament al infecției cu virusul SARS-Cov-2, cu modificările ulterioare.

Astfel referitor la tratamentul medicamentos administrat, acesta este adaptat tipologiei fiecărui caz medical în funcție de afectarea pulmonară și simptomatologie manifestată de pacient, inclusiv sub aspectul administrării de oxigen medical. Ceea ce se susține nefondat a fi un efect advers al supradozajului de oxigen la care se face referință în înregistrare, sunt în fapt manifestări ale infectării cu SARS-Cov-2 propriu zise, ale desaturăției și detresei pulmonare accentuate pe care această infecție le cauzează. Degradarea bruscă a stării generale a pacienților despre care se susține că ar fi cauzată de un supradozaj al oxigenului este de fapt un element specific al evoluției fulminante al acestei infecții. Subliniem faptul că orice procedură, tratament care se administrează pacientului se face după explicarea în prealabil, în detaliu, pacientului sau după caz aparținătorilor acestuia, a ceea ce presupune procedura în sine, a riscurilor care le implică, a potențialelor efecte

adverse, cu alte cuvinte cu respectarea drepturilor pacientului care trebuie să își manifeste voința fără echivoc și în deplină cunoștință de cauză cu privire la întreg actul medical la care este supus.

De asemenea în conformitate cu prevederile ordinului 434 din 2020 menționat anterior, unitatea noastră sanitară asigură oxigenoterapie cu debit scăzut low-flow respectiv debit înalt high-flow realizând astfel suportul respirator non-invaziv al pacienților diagnosticați cu COVID-19 sub coordonarea unui medic în specialitatea ATI, în conformitate cu prevederile și specificațiile regăsite în cadrul **PROTOCOLULUI din 1 iulie 2021** pentru suportul respirator non-invaziv al pacienților adulți diagnosticați cu COVID-19 în afara secțiilor ATI.

Pacienții noștri sunt supravegheați și monitorizați în permanență de cadrele medicale și întreg personalul medical, care depun toate diligențele în vederea asigurării unor servicii medicale profesionale și calitative pentru îmbunătățirea actului medical și implicit a calității vieții pacientului.

Pe tot parcursul situației epidemiologice și până în prezent, Spitalul Aleșd cu întreg personalul său a depus toate eforturile necesare atât din punct de vedere profesional cât și prin prisma factorului uman în vederea asigurării unor servicii medicale optime, pe cale de consecință considerăm că este condamnabilă orice tentativă de subminare și de a duce în derizoriu aceste eforturi prin propagarea de neadevăruri.

Cu privire la activitatea desfășurată în cadrul centrului de vaccinare aceasta se desfășoară cu respectarea normelor legale în vigoare, cu asigurarea personalului medical și implicit auxiliar medical calificat, iar activitatea de inoculare se face în condiții optime de siguranță și numai pe baza consimțământului expres a solicitantului, cu privire la actul medical la care este supus.

Atitudinea contrara privind actul de vaccinare care reiese din afirmatiile d-nei asistente in cauza , este diametral opusa realitatii in conditiile in care aceasta s-a vaccinat din proprie initiativa cu schema completa de vaccinare in cadrul centrului de vaccinare din Spitalul Orasenesc Alesd . In acelasi timp afirmatiile privind transferul acesteia pe sectia de chirurgie pe considerentul atitudinii sale anti-vaccinare sunt totalmente nefondate , deoarece singurul considerent privind transferul a fost prin prisma deficitului de personal inregistrat la nivel de sectie.

Pe cale de consecință, vom întreprinde toate demersurile care se impun și vom utiliza de toate căile legale pe care legislația ni le conferă pentru tragerea la răspundere a persoanelor care diseminează și implicit propagă la adresa noastră și a personalului nostru, informații false și totodată nefondate, care afectează imaginea instituției noastre, subminează actul medical în sine și care conduc implicit la o scădere a încrederii oamenilor în serviciile medicale.

MANAGER

Ec. Creț Florin



DIR. MEDICAL

Dr. Mihele Silviu

A blue ink signature of Dr. Mihele Silviu.

DIR. FINANCIAR

Ec. Săteanu Elvira

A blue ink signature of Ec. Săteanu Elvira.